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Визначимо сучасну транспортну інфраструктуру міст та регіонів як су-

купність інтелектуальних систем  планування та моделювання транспортних 

мереж, керування дорожнім рухом та телематичними комплексами, які на-

дають оперативну інформацію про стан дорожнього середовища та дозво-

ляють взаємодіяти із всіма учасниками дорожнього руху. Для розвитку та 

експлуатацію транспортної інфраструктури потрібні потужні комп’ютерні 

ресурси. Але сучасний стан та можливості їх удосконалювання гальмує брак 

коштів, що властиво практично усім місцевим органам самоврядування. Ви-

рішення проблеми можливо за рахунок отримання додаткових комп’ютерних 



ІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-МЕТОДИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ, ХАРКІВ, 2021 р. 

134 

ресурсів на базі існуючих великих комп’ютерних систем, кор-поративних 

мереж за рахунок застосування новітніх  GRID-технологій [1,2,3].  

Історично склалося, що у великих містах обчислювальні мережі будь – 

яких стабільно існуючих підприємств та організацій різних профілів  буду-

валися по мірі фінансування та удосконалення можливостей придбання 

комп’ютерного обладнання. Практика впровадження нових технологій випе-

реджувала науково-технічне обґрунтування, оцінку ефективності проектних 

рішень та узагальнення результатів, яких було досягнуто. Поступово такі 

мережі перетворювалися із порівняно простих обчислювальних комплексів до 

взаємно пов'язаних систем корпоративного рівня. Розглянемо як  отрима-ти  

додаткові комп’ютерні ресурси для розвитку транспортної інфраструк-тури за 

рахунок доступу до таких комп’ютерних систем. 

Використання комп’ютерних ресурсів існуючих обчислювальних ком-

плексів великих розмірів (більше 1 тис. комп’ютерів) залежить від  раціона-

льної організації різних за своїми технічними характеристиками, особливос-

тями застосування та терміном існування підсистем та ланок. Надійність та 

продуктивність окремих систем може бути порівняно невеликою, але корис-

тувач такої розподіленої системи отримує єдину надійну та продуктивну 

платформу для обчислень, отримання доступу до баз даних та знань [199]. 

Розвиток обчислювальних мереж проходіть такі рівні: Intragrid (внутрішні 

Grіd); Extragrid (зовнішній Grіd, що об’єднують вже декілька організацій); 

найвищій за рівень масштабу розміру Grіd-систем є Intergrid (глобальні сис-

теми, які об’єднують вже багато організацій, партнерів, кластерних рішень). 

Цей рівень Grіd повинен відповідати за розвиток транспортної інфраструк-

тури великого міста або регіону рис.1. 

Відповідна віртуальна мережа дозволяє технічно об’єднати розрізнені 

внутрішні Grіd та кластери у єдиний інформаційний простір. Grіd – система 

надає користувачу єдину   віртуальну програмну платформу. Користувач через 

механізм віртуальної ЕОМ має доступ до Intergrid – ресурсів в окремої 

обчислювальної лабораторії [4]. 
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Рисунок 1 - Intergrid  - система 
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